

ANTARCTIC CLIMATE EXPEDITION 2023



生态可持续发展战略

政府在解决气候危机中的作用

作者: NATASHA ABHAYAWICKRAMA | 翻译: JOYCE CHANG

首席考察队月刊

2023年南极洲气候考察 (ACE 2023)

旨在让公众和政府认识到南极洲的举足轻重和壮丽美景，并解决南极地区因气候变暖和冰层流失对人类未来生活构成的直接威胁。

这次远征考察的目的是要让我们能直面气候变暖的后果，从而制定创造性的战略，让每个人都更能以身作则，掌控好自己的碳足迹，找到减少或抵消的方法，从根本上减少碳排放。因此，ACE2023团队此行的首要任务是提出和推广可减少或抵消我们生活中，社群里和国家整体碳排放的23项方案，从而加快实现净零排放。

此考察团将由环保人士、名人和海洋专家组成。我们将选取100人成为ACE2023的一份子。你也可以成为其中的一员。点击这里，了解更多。

#ACE2023, #AntarcticClimateEpic,
#AntarcticClimate, #OceanGeographic,
#ACETEAM

我们已经看到了许多关于何时应减少排放以减轻气候危机所造成的影响的相关报告，这些报告为我们提供了目标，或者说是最后期限 - 在2035年之前必须达到100%的减排，以防止和减轻气候危机所带来的极其严重的影响。气候危机的最大促成因素是政府资助和补贴石化燃料行业，然而此行业正是气候危机的头号促成人。

各国政府一次又一次地开会，就减排目标达成协议，作为应对气候危机的全球努力。然而，作为一个年轻人，我一直对世界领导人的不作为和“只说不做”感到失望。最近的COP26会议（已在之前的文章中提及）提倡了许多议程，其中包括为净零经济提供资金补助，以及加速《巴黎气候协定》的推进步伐。然而，我们已经达到了1.5摄氏度，但许多关键国家却仍没有实现《巴黎气候协定》里所制定的目标。

政府必须在全球范围内采取行动，因为气候危机是一个全球性的问题。同样重要的是，那些对造成全球变暖最少的国家，往往受到的影响最大。尤其是太平洋岛国，他们通常以可持续的方式生活，并且社区规模极小。然而，他们的岛屿正变得越来越小，预计到2035年，部分岛屿将完全被淹没。较富裕的国家应有责任和义务在解决气候危机方面领先作出举措，但过去所看到的事实并非如此。最近让人看到了一些希望，特别是COP26事件，现在有影响力的国家一直在努力带头对抗气候危机，并达到净零排放的目标。



图片来源自作者

各国政府在为已经处于气候危机影响的社区提供援助和支持方面具有极其重要的作用，并且需停止资助化石燃料行业，支持向绿色经济的合理过渡。许多国家已经开始计划和颁布这些过渡措施。尽管如此，仍有许多国家远远落后。



图片来源自作者

不幸的是，像许多其他全球问题一样，气候变化没有被当作一个人道主义问题来对待，而是被看作是一个更加政治化的问题。全球许多政府似乎有长期的关联，不愿意摆脱曾经是建立在煤炭、石油和天然气之上的经济。国际能源署也表示，我们必须尽快摆脱化石燃料，同时许多专家也表示，过渡到全球绿色经济将使我们的社会在短期和长期内受益更多。

虽然仍有许多国家落后，没有朝着基于解决气候变化的议题发展，但我们仍有时间。许多专家已经制定了计划，可以平稳的方式顺利过渡并对气候变化采取行动。现在就看领导人如何做出正确的决定了。

在政策方面，科学家和专家已经给全球和国家层面的政府提供了一条明确的道路，以达到和超越排放目标，从而阻止气候危机。然而，政府需要倾听并立即采取行动。时间是有限的，解决方案已经存在并准备了几十年。化石燃料提供就业和对经济有利的常见神话已不再有争议，因为许多经济学家相继支持这样一个事实 - 依赖化石燃料工业的经济将不再能够在环境和经济上支撑我们更久。**很明显，我们需要向绿色经济过渡，领导人必须立即采取行动。**

各国政府也有责任引领可再生经济的发展，因为私有化会导致可再生能源的价格上升。同样重要的是要注意到，公司和企业对全球排放量的很大一部分负责。政府可以制定法律，不批准化石燃料项目，从而向企业施压，使其转向可持续发展的做法。

总的来说，政府从承认气候变化并开始采取行动，经历了漫长的历程。接下来还有很长的路要走，目前的计划不足以缓解和预防气候危机的影响。然而，作为一名青年活动家，这也是为什么现在比以往任何时候都更需要将社会团结起来，向政府施加压力。政府最重要的作用是听取代表人民的意见，作为一名青年活动家，虽然年轻人不能投票，但重要的是我们的顾虑得到倾听。作为一个年轻人，施压澳大利亚领导人的过程是鼓舞人心的，虽然还有很长的路要走，但领导人已经看到了我们，也感受到了压力，他们将继续感受到压力直到我们能够得到适当的政策面对气候的变化。



图片来源自作者

总之，政府的作用在缓解和解决气候危机方面是至关重要的，因为他们有能力切实减少排放和促进绿色经济的发展。政府目前有能力取得突破性的进展，向绿色解决方案迈进，但问题是他们何时会开始听取专家的意见。随着越来越多的报告出来，以及我们受到越来越严重的自然灾害的打击，再加上活跃份子和公众的压力，我们将能够让世界领导人感受到更大的压力，并促进积极的变化。

下一期我们将探讨企业在解决气候危机中的角色与责任。